
Die neue IMPACT-SERIE von WHARFEDALE PRO beinhaltet alles was heute von einem professionellen Lautsprechersystem

gefordert wird. Kompakte, robuste Holzgehäuse bestückt mit hochwertiger Lautsprechertechnik, die eine hohe Belastbarkeit,

Leistungsentfaltung und perfekte Klangeigenschaften garantieren - dies zu einem Preis der einschlägt!

Das Einsatzgebiet der passiven Fullrange- und Subbass-Lautsprecher-Systeme sind vielfältig und eignen sich als PA,

Beschallung von Bühnen, Bands, Festzelten oder als Festinstallation in Club, Dancing oder Halle.
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Das Holzgehäuse besteht aus 13 mm dickem Plywood und ist mit Rhino-

Rock™ Beschichtung, 1 .2mm Stahl-Frontgitter, Haltegriffen, Standfüssen und

Combo Lautsprecher-Anschlussbuchsen ausgestattet.

Die IMPACT-Serie überzeugt mit hoher Belastbarkeit und perfekter

Leistungsentfaltung für eine hochwertige Audiowiedergabe von Sprache

und Musik. Leistung, Sound und Ausstattung, die man sonst nur in einem

höheren Preissegment vermuten würde.

Professionelle Qualität zu einem Preis der einschlägt!

Technische Daten Impact-18B Sub-Bass

Passives 18" Mono Subbass-System

Leistung 500W RMS - 1000W Programm/Musik - 2000W Peak

Impedanz 4 Ohm

Frequenzgang 35Hz - 250Hz

Max. Schalldruck 133dB SPL

LPF-Crossover @ 150Hz

Basslautsprecher Ø 18"/470mm mit 76.2mm/3" Zoll-Schwingspule, vierfach gewickelt

Holzgehäuse (Plywood) mit Rhino-Rock™ Beschichtung

35mm Speakerpole-Flansch auf Oberseite Gehäuse

2 eingelassene Tragegriffe auf der Seite

Lautsprecher-Anschlüsse 2 x Combo-Buchsen mit Speakon- und Jack 6.3mm (IN/OUT Parallel)

Masse Höhe 530mm x Breite 610mm x Tiefe 610mm

Gewicht 34.6kg

Die IMPACT-Serie verfügt über komplett neu entwickelte

Frequenzweichen, Bass- und Hochton-Chassis.

Der Impact 18B Sub liefert den „Extra-Kick“ im Low-End-

Bereich! Passend zu der neuen IMPACT-Fullrange Serie von

Wharfedale oder als Ergänzung zu jedem Lautsprecher-

System.

Ausgestattet mit einem 18"/470mm Woofer mit 4-fach

gewickelter 3" Zoll Schwing-Spule, die auf einem

Fiberglas-Träger sitzt. Dies erlaubt eine optimale

Wärmeableitung.

Eine Frequenzweiche (LPF-Filter) die bei 150Hz trennt, ist

im Sub integriert.
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La nouvelle série IMPACT de WHARFEDALE PRO comporte tout ce que l'on attend aujourd'hui d'un système professionnel

d'enceintes. Boîtier en bois compact et solide équipé d'un châssis et d'éléments de haute qualité, qui garantissent une capacité

de charge élevée, un déploiement de puissance et des caractéristiques acoustiques parfaites.
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Le boîtier compact et robuste en bois (contreplaqué 13mm) est équipé d'un

luxueux revêtement Rhino-Rock™, d'une grille frontale en acier épaisse de

1.2mm et de deux poignées pour le transport.

Une embase 35 mm pour pole-stand d'enceinte se trouve sur le dessus du

boîtier et complète l'équipement professionnel.

Spécifications techniques

Système de subbass passif 18" mono

Puissance 500W RMS - 1000W Programme/Musique - 2000W Crête

Impédance 4 Ohms

Réponse en fréquence 35Hz - 250Hz

Pression acoustique max. 133dB SPL

Crossover LPF @ 150Hz

Woofer Ø 18"/470mm avec bobine mobile de 76.2mm/3" à enroulement quadruple

Boîtier en bois (contreplaqué) avec revêtement Rhino-Rock™

Embase 35mm pour pole-stand d'enceinte sur la partie supérieure du boîtier

2 poignées de transport intégrées sur le côté

Connexions d'enceintes: 2 prises Combo avec Speakon et Jack 6.3mm (IN/OUT parallèle)

Dimensions Hauteur 530mm x Largeur 610mm x Profondeur 610mm

Poids 34.6 kg

L'enceinte IMPACT 18B se charge de donner un "extra-kick"

dans la fréquence des subbasses!

S'adapte à la nouvelle série IMPACT large bande de

Wharfedale ou comme complément à tout système

d'enceintes existant.

L'IMPACT-18B possède un boîtier en bois résistant aux

torsions et un woofer nouvellement développé de

18"/470mm avec une bobine de 3" à quadruple

enroulement, placé sur un support en fibre de verre.

Un crossover LPF (@150Hz) est déjà intégré.
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Qualité professionelle à un prix qui frappe!


